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Министарка рударства и енергетике Зорана Михајловић изјавила је у Зајечару, где је
организован пријем грађана, да ће сви мештани Кривеља бити пресељени и да ће Влада
формирати радну групу која ће се бавити тим проблемом.

  

  

Он је истакла да ће у радној групи бити представници Министарства рударства и
енергетике, Министарства финансија, Пореске управе, компаније „Зиђин“ и мештани, а
циљ је да се направи план и утврди колико ће новца бити потребно за процес
пресељења свих мештана, јер се не може дозволити да људу тако живе.

  

Чињеница је да се РТБ Бор развија и да ускоро добијамо први зелени рудник у Србији –
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„Чукару Пеки“, али исто тако сви људи морају да имају пристојне услове за живот. У
сарадњи са стратешким партнерима једино решење је пресељење целог села, јер је у
реду да се копови шире, то и хоћемо, али хоћемо и добре услове за све људе који тамо
живе, казала је Михајловић, наводи се у саопштењу Министарства.

  

Одговарајући на питања, Михајловић је казала да је суштина зелене агенде привредни
раст и нова радна места и нагласила да зелена агенда не значи затварање постојећих
капацитете и отпуштање људи, већ супротно.

  

  

То значи додатни развој, енергетску стабилност, нове капацитете и већи број радних
места. Србија никада не мора да буде увозник струје, јер имамо довољно потенцијала да
будемо енергетски независни и безбедни. Нови инвестициони циклус вредан је 17
милијарди евра, рекла је Михајловић.

  

 2 / 4



Зорана Михајловић: Сви мештани Кривеља ће бити пресељени, Влада формира радну групу; РТБ Бор се развија и ускоро добијамо први зелени рудник у Србији – „Чукару Пеки“
уторак, 03 август 2021 21:08

Наша обавеза је да учинимо животну средину што здравијом

  

Она је указала да источна Србија има потенцијала за изградњу соларних електрана, с
обзиром на велики број сунчаних дана током године.

  

  

Немамо више права да кажемо да нас животна средина не занима, јер је то генерацијско
питање, а наша обавеза је да учинимо животну средину што здравијом. Циљ је да до
2030. године најмање 30 одсто енергије добијемо из обновљивих извора, а до 2050. бар
50 одсто, због чега ћемо наставити да субвенционишемо замену столарије и постављање
соларних панела и ти пројекти ће трајати све док грађани буду заинтересовани, казала
је Михајловић.
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(Фонет)
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